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Премијер Русије Владимир Путин са одобравањем се односи према звању Почасног
грађанина Косова и Мехохије које му је додељено и рачуна да ће тај корак
користити интересима Србије. 

  

„За мене је све што ви учините у интересима Србије прихватљиво“, рекао је Владимир
Путин на конференцији за штампу у Београду, одговарајући на питања како се он осећа
као почасни грађанин Косова и Метохије. При томе Путин је истакао да одлично разуме
политичку позадину тог питања и самог тог чина: „Ако то користи Србији, ми полазимо
од тога да то одговара интересима Русије“, подвукао је руски премијер.

  

Путин је у Београду награђен Орденом светог Саве

  

Премијер Русије, Владимир Путин, удостојен је Ордена светог Саве – највише награде
Српске Православне Цркве (СПЦ). Председнику владе орден је уручио поглавар СПЦ,
патријарх Иринеј, с којим се Путин срео у највећем храму Србије.

  

Руског премијера у храму су поздравили многобројни верници. Омладина је скандирала
пароле у знак подршке Русије и Путина.

  

Путин: Не могу се поредити бомбардовања Југославије 1999. године са војном
операцијом у Либији

  

Не могу се поредити бомбардовања Југославије 1999. године од стране НАТО снага са
војном операцијом коју сада коалиционе снаге спроводе против либијских власти, мада
лакоћа доношења одлука о примени силе изазива забринутост, изјавио је у среду у
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Београду премијер РФ Владимир Путин.

  

Не мислим да имамо право да ставимо у исту раван Србију и Либију, то су ипак сасвим
различите државе, рекао је Путин, одговарајући на питање које поуке је међународна
заједница извукла из догађаја у Југославији 1999. године, узимајући у обзир актуалну
ситуацију у Северној Африци, у Либији. Упоредо са тим, и ја сам већ говорио о томе,
брине ме она лакоћа са којом се последњих година доносе одлуке о примени силе у
међународним пословима, подвукао је он.

  

Русија и Србија планирају да направе регионални центар ванредног хуманитарног
реаговања у граду Нишу

  

Русија и Србија планирају да направе регионални центар ванредног хуманитарног
реговања у граду Нишу и позивају друге европске земље да учествују у њему.

  

Како је саопштио премијер РФ Владимир Путин на конференцији за штампу после
преговора са председником Борисом Тадићем, на основу таквог центра руски и српски
стручњаци планирају заједно да пружају помоћ у ликвидацији последица природних и
техногених катастрофа у региону. Позивамо и друге земље Југоисточне Европе да
учествују у том пројекту, рекао је шеф министарског кабинета.

  

(Глас Русије)
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